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KẾ HOẠCH CÔNG TÁC CỦA HIỆU TRƯỞNG

NĂM HỌC 2016 – 2017
Căn cứ Công văn số 171/BC-UBND ngày 26/8/2016, v/v Báo cáo tổng kết năm học 2015 - 2016 và phướng hướng nhiệm vụ năm học 2016 - 2017 của UBND huyện Phong Điền; Công văn số 40/PGD&ĐT ngày 16/9/2016, về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2016 - 2017 cấp tiểu học của Phòng GD&ĐT Phong Điền;  

Căn cứ Kế hoạch-Nhiệm vụ năm 2016-2017 của Trường Tiểu học Hương Lâm và các văn bản hướng dẫn về việc thực hiện nhiệm vụ năm học 2016-2017 đối với giáo dục Tiểu học. Nay tôi xây dựng kế hoạch công tác trong năm học 2016-2017 tập trung vào một số nội dung sau:

1. Công tác tư tưởng, chính trị:
Chấp hành tốt chủ trương đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, nội quy quy chế của ngành, trường.
 
Nêu cao tinh thần trách nhiệm, ý thức kỷ luật, chấp hành sự phân công của cấp trên. 

Luôn phấn đấu tu dưỡng đạo đức tác phong, phẩm chất chính trị, có lối sống lành mạnh, hoà đồng với đồng nghiệp, quần chúng nhân dân, biết lắng nghe ý kiến góp ý của đồng nghiệp cấp trên và cả quần chúng nhân dân.
Nêu cao tinh thần tự phê và phê bình, tập trung xây dựng khối đoàn kết nội bộ, tạo nên tập thể thống nhất, biết đặt lợi ích tập thể lên trên lợi ích cá nhân, chăm lo xây dựng nhà trường ngày càng vững mạnh.
Nghiên cứu các văn bản, chỉ thị, Nghị định các cấp về xây dựng đạo đức, tư tưởng, tác phong của nhà giáo.
    
Thực hiện tốt việc cam kết với ngành và chính quyền địa phương về thực hiện công tác phòng chống ma tuý, các tệ nạn xã hội khác. Luật ATGT và các chính sách quy định khác của Nhà nước. 

Nêu cao tinh thần trách nhiệm, phát huy cao độ tính dân chủ  tập trung ở cơ sở, phát huy sức mạnh tập thể, của đảng viên. 

Thực hiện tốt các cuộc vận động lớn trong năm học như: “ Đẩy mạnh học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”; “Mỗi thầy giáo, cô giáo là tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”

Thực tốt việc phối hợp môi trường giáo dục nhà trường – gia đình – xã hội để giáo dục đạo đức học sinh, giáo dục kỹ năng sống, xây dựng môi trường học tập thân thiện, tạo được niềm vui cho các em đến trường.
2. Công tác chỉ đạo chuyên môn:
- Chỉ đạo 100% giáo viên, tổ chuyên môn đảm bảo sinh hoạt chuyên môn theo định kỳ (2 lần / tháng), có đầy đủ các loại hồ sơ  theo quy định. Mỗi GV phải tham gia dự giờ học tập đồng nghiệp ít nhất 18 tiết/ năm học.
- Chỉ đạo Phó Hiệu trưởng dự giờ tất cả giáo viên theo đúng quy định. Mỗi giáo viên có 4 tiết thao giảng/năm học, có sử dụng tốt các phương pháp kỹ thuật dạy học mới và được tổ chuyên môn công nhận. 
- Kiểm tra hồ sơ tổ chuyên môn theo kế hoạch đã triển khai từ đầu năm học.
- Kiểm tra hồ sơ CBQL, GV, NV theo từng kỳ.
- Kiểm tra toàn diện 3 số giáo viên, Kiểm tra 1 lần/năm học đối với CBGVNV theo nhiệm vụ được giao.
- Tổ chức các hội thi theo kế hoạch của Phòng và Sở Giáo dục.
     - Củng cố, kiện toàn chức danh Tổ trưởng chuyên môn, nêu cao vai trò trách nhiệm của Tổ trưởng chuyên môn trong quá trình quản lý và điều hành hoạt động của tổ theo tinh thần chỉ đạo của Phòng GD&ĐT. 

     - Nêu cao tinh thần trách nhiệm, lương tâm nghề nghề của từng giáo viên, thực hiện theo quy định điều lệ trường Tiểu học.
     - Quán triệt trong hội đồng sư phạm về tinh thần đổi mới giáo dục, giảm tải chương trình, nghiêm cấm việc sử dụng giáo án cũ, không có giáo án khi lên lớp. Thường xuyên dự giờ, thao giảng, kiểm tra tiết dạy của giáo viên trên lớp; Thực hiện kiểm tra đúng quy định về chuyên môn của Phòng giáo dục. Đổi mới cách kiểm tra đánh giá theo Thông tư 30 của bậc TH. Thực hiện nghiêm túc việc tích hợp chương trình vệ sinh môi trường, phòng chống thuốc lá, phòng ngừa thiên tai giáo dục kỹ năng sống vào các môn học theo quy định của Bộ. 
     - Tổ chức cho giáo viên, tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch hoạt động năm học phù hợp với tình hình của nhà trường; giáo viên bộ môn phải có trách nhiệm về chất lượng bộ môn phụ trách, có kế hoạch phụ đạo và bồi dưỡng cho học sinh lớp mình giảng dạy đạt yêu cầu. Kết hợp tốt 3 môi trường giáo dục nhà trường – gia đình – xã hội nhằm tuyên truyền, giáo dục và có những biện pháp thích hợp phát huy năng lực học tập của học sinh, tuyên truyền cho các bậc phụ huynh nắm rõ tinh thần Thông tư 30 về đánh giá học sinh.
Phối hợp vớí Ban đại diện cha mẹ học sinh xây dựng quy chế phối hợp để giáo dục đạo đức học sinh, xử lý nghiêm túc và kịp thời những học sinh gây rối trật tự, đánh nhau trong nhà trường. 
3. Công tác Phổ cập giáo dục Tiểu học:
     - Tham mưu với chính quyền, đảng ủy, Phối hợp với các chi bộ, đoàn thể, Hội phụ nữ, thanh niên, ban dân số và trẻ em ở địa phương để vận động, tuyên truyền sâu rộng đến quần chúng nhân dân, từng hộ gia đình, quán triệt và hiểu rõ nhiệm vụ, vai trò của công tác PCGD trong sự nghiệp giáo dục hiện nay.
     - Quán triệt trong tập thể hội đồng sư phạm nhà trường, từng giáo viên  xác định đây là một nhiệm vụ quan trọng và tất cả giáo viên phải tham gia. Giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn phải cam kết với ban giám hiệu về việc duy trì sĩ số học sinh, nội dung chất lượng giảng dạy, hiệu quả đào tạo. Đây được xem là tiêu chí để xét thi đua, khen thưởng, đánh giá xếp loại cuối năm đối với giáo viên.

     - Phối hợp với các đơn vị trường trong xã tổ chức điều tra đến từng hộ gia đình, nắm chắc số trẻ em trong từng diện tuổi. Vận động tuyên truyền làm tốt công tác xã hội hóa giáo dục của địa phương. 
4. Công tác đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh:
     - Giáo viên – TPT Đội, Ban chấp hành Liên chi đội thường xuyên tập huấn về công tác Đội, nghiên cứu các văn bản quy định của Đội.
     - Thành lập Đội cờ đỏ; Ban chỉ huy Liên Đội có sự phân công, phân nhiệm rõ ràng cho từng tiểu ban. Thực hiện đổi mới nội dung, hình thức sinh hoạt 15 phút đầu giờ.
     - Xây dựng kế hoạch hoạt động Đội kịp thời, linh hoạt và phù hợp với điều kiện của trường. Phát động phong trào: "Xây dựng  trường học thân thiện, học sinh tích cực"; phòng chống HIV/AIDS, ma túy, các tệ nạn xã hội và đảm bảo trật tự an toàn giao thông trong nhà trường.

5. Công tác hoạt động ngoài giờ lên lớp, hoạt động ngoại khóa:
     - Giáo viên, học sinh tham gia tốt các hoạt động ngoài giờ theo đúng quy định của Phòng giáo dục, Sở giáo dục và của địa phương.
     - Học sinh tham gia tập thể dục giữa giờ, duy trì tốt giờ tập thể dục, các buổi học ngoại khóa ...
     - Giáo viên và học sinh tham gia dự thi tìm hiểu pháp luật, an toàn giao thông, phòng chống các tệ nạn xã hội ... do các cấp phát động.
     - Tổ chức tốt ngày lễ lớn: 20/11; 8/3; 26/3; Tổ chức sinh hoạt văn nghệ, thể dục thể thao nhân ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí minh 26/03.
6. Công tác xây dựng đội ngũ
     - Nâng cao nhận thức trong đội ngũ Cán bộ, giáo viên về sự đổi mới của Ngành giáo dục hiện nay, xác định đúng đắn vị trí, vai trò và trách nhiệm của nhà giáo. Quán triệt đến từng giáo viên về Quyết định 16/2008/BGD&ĐT ngày 16/4/2008 về quy định đạo đức nhà giáo, thực hiện tốt cuộc vận động: "Mỗi thầy cô giáo là tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo"
     - Tạo điều kiện để giáo viên được tham gia học tập nâng cao trình độ đào tạo.
     - Tham gia đầy đủ các đợt sinh hoạt chuyên đề, tập huấn về  đổi mới phương pháp, nội dung và chương trình, tạo điều kiện cho Tổ chuyên môn, GV được tham gia học tập chuyên môn đầy đủ.
     - Định kỳ sinh hoạt chuyên môn, thao giảng, hội giảng, đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và giảng dạy, tạo điều kiện giúp đỡ giáo viên còn thiếu kinh nghiệm ngày một vươn lên.

     - Chăm lo đào tạo và xây dựng đội ngũ cán bộ dự nguồn của trường tốt về đạo đức, vững về chuyên môn, đủ về cơ cấu các bộ phận, đoàn thể. 

7. Công tác quản lý      
     - Quán triệt tinh thần chỉ đạo về công tác chuyên môn của Phòng giáo dục về việc quy định các loại hồ sơ nhà trường. Xây dựng đầy đủ các loại hồ sơ quy định nêu trên đối với Ban giám hiệu, giáo viên, các tổ chuyên môn, tổ văn phòng.
     - Bổ sung, điều chỉnh  kế hoạch chiến lược phát triển nhà trường, Công khai kế hoạch năm học của trường trước tập thể hội đồng sư phạm nhà trường và giao chỉ tiêu, mức phấn đấu cho từng tổ, bộ phận, đoàn thể và từng giáo viên trong nhà trường.
     - Chỉ đạo các tổ khối bộ phận, giáo viên trong nhà trường xây dựng kế hoạch năm, học kỳ, tháng cụ thể theo đúng hướng dẫn tập huấn chuyên môn hè, gắn chỉ tiêu phấn đấu đạt hiệu quả.
     - Có sự phân công, giao nhiệm vụ cho phó Hiệu trưởng, tổ trưởng, các đoàn thể, chuyên trách phổ cập, kiểm định chất lượng ... đảm nhận một số phần công việc thuộc phạm vi trách nhiệm trong năm học, thường xuyên kiểm tra đôn đốc nhắc nhở để hoàn thành nhiệm vụ được giao, kịp thời uốn nắn những sai sót, điều chỉnh kế hoạch hợp lý nhằm nâng cao hiệu quả công việc.
     - Tăng cường xây dựng nề nếp kỷ cương, kỷ luật trong nhà trường, thực hiện tốt Điều lệ trường Tiểu học, các văn bản hướng dẫn của Bộ, Sở, Phòng GD&ĐT, chống các biểu hiện tiêu cực, ỷ lại, không chấp hành nội quy, quy chế nhà trường, cương quyết xử lý những Giáo viên cố tình vi phạm ngày giờ công, bỏ giờ, vi phạm đạo đức nhà giáo.
     - Thực hiện nghiêm túc việc tổ chức các kỳ thi, chống gian lận, tiêu cực trong quá trình kiểm tra học kỳ, xét Hoàn thành chương trình tiểu học.
     - Tiến hành sơ kết, tổng kết các đợt thi đua, việc thực hiện hoạt động phong trào nhân các ngày lễ lớn.
     - Tăng cường công tác kiểm tra thường xuyên, định kỳ, toàn diện, một mặt ..., các hoạt động của tổ khối chuyên môn, của giáo viên và học sinh. 

     - Xây dựng kế hoạch kiểm tra giáo viên, tổ chuyên môn, bộ phận trong nhà trường cụ thể trong suốt năm học.
8. Công tác kiểm định chất lượng:
     - Lập kế hoạch cải tiến chất lượng về kết quả các tiêu chí, chỉ số chưa đạt, xây dựng kế hoạch tham mưu các cấp để hoàn thiện các tiêu chuẩn, tiêu chí và các chỉ số chưa đạt.
     - Rà soát thực trạng của nhà trường để đối chiếu so sánh, tự đánh giá những tiêu chuẩn đạt được, tiêu chuẩn cần phấn đấu.

     - Tiếp tục triển khai công tác kiểm định chất lượng, xây dựng kế hoạch năm 2016-2017. Tổ chức tự đánh giá, đánh giá đúng thực chất, khách quan. 
9. Công tác xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia:

- Tiếp tục giữ vững và nâng cao chất lượng các tiêu chuẩn của trường đạt chuẩn quốc gia mức độ 2.

- Lập kế hoạch tham mưu với các cấp và Phòng Giáo dục về thực trạng cơ sở vật chất đảm bảo yêu cầu chuẩn quy định để đến năm 2017 kiểm tra lại sau 5 năm về trường đạt chuẩn quốc gia mức độ 2.
10. Công tác Tài chính
     - Xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ vừa đảm bảo nguyên tác tài chính vừa phù hợp với tình hình thức tế của trường, tạo điều kiện kinh phí tốt cho các hoạt động giáo dục của nhà trường. 

     - Thực hiện công khai, minh bạch tài chính, chi đúng, chi đủ các chế độ chính sách đối với người lao động, đồng thời sử dụng tiết kiệm, hiệu quả nguồn kinh phí của nhà nước cấp.
     - Chỉ đạo kế toán nâng cao hiệu quả sử dụng các nguồn kinh phí ngân sách và ngoài ngân sách. Tiết kiệm chi nguồn ngân sách để tăng cường CSVC trang thiết bị phục vụ cho việc nâng cao chất lượng.

11. Công tác thi đua khen thưởng:
     - Kiện toàn và củng cố Hội đồng thi đua khen thưởng của nhà trường.
     - Xây dựng chỉ tiêu, kế hoạch công tác thi đua trong năm học. Triển khai quy chế thi đua – khen thưởng từ đầu năm học. 

     - Tổ chức cam kết, đăng ký thi đua cho tập thể, các cá nhân năm học 2016-2017
     - Kết hợp cùng Công đoàn theo dõi, giám sát cụ thể, đánh giá xếp loại giáo viên chính xác, công bằng và toàn diện qua các đợt thi đua.
     - Đề nghị khen thưởng kịp thời, công bằng đúng người, đúng việc. Thực hiện đánh giá theo chuẩn nghề nghiệp giáo viên, chuẩn Hiệu trưởng, Phó hiệu trưởng trường Tiểu học; chỉ đạo các tốt giải pháp để đạt hiệu quả cao công tác thi đua. 
12. Đăng ký danh hiệu thi đua:  Chiến sĩ thi đua cơ sở.
                                                                                        Người lập kế hoạch
                                                                                           Trần Nhật Nam
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